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Kiadó s lap tulajdonos SÁMUEL AI>0&F 

Ami néhány hét óta Oroszországban törté-
nik az egy darab világhistória. Nem nehéz az 
Oroszországban lejátszódó események mélyére 
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hatolni. Évszázados elégületleiiség gonoszut iz-
gatja ott a kedélyeket, a modern műveltség át-
járta már a rabságban tartott emberek millióit 
az orosz intelligencia miben sem áll mögötte a 
francia vagy angol értelmiségnek s igy dupla 
súllyal nehezedik reá a zsarnoki uralom béklyója, 
A forradalomban része van a legfelforgatóbb 
elemeknek éppen ugy mint a liberális érzelmű 
vagyonos polgárságnak, papok, gyárosok, milli-
omosok és proletárok anarkista bombavetökkel 
szövetkezve támadják a régi rendet, amely min-
denki előtt egyformán utálatos, 

A Knyaz Potemkin kalandja valóban párját 
ritkitja a világ históriában. Egy csatahajó, a 
hatalomnak ez a rettenetes eszköze, egyszeribe 
a felforgatók kezébe került, a cár hadserege fel-
lázadt urai ellen. A forradalmak történetében 
egyedül áll ez az eset, amely egyúttal élénk vi-
lágot vet a szentnek nevezett Oroszország népe-
inek mélységes elkeseredésére, amely már átjárt 
minden népréteget. Ahol a szoldateszka legkon-
zervatívabb éleméi, a matrózok között ütötte fel 
fejét a forradalom hétfejű sárkánya, ott valóban 
buknia kell annak a rendszernek/ amely ellen 
az arisztokrata éppen ugy lázong, mint az utolsó 
gyári munkás. 

Hihetetlen borzalmas események színhelye 
az orosz birodalom most. Sok tekintetben mésr D 
borzalmasabbak, mint a mandzsúriai csatatéren 
történt események. Elemi erővel tört ki a nagy 
Oroszország számos városában és falujában a 
népnek évtizedek óta forrongó elégületlensége s 
békés polgárok, ifjak mindmegannyi furái a for-
radalomnak, mentek neki a halálnak. Megismét-
lődtek a nagy francia forradalom eseményei, nern-
különbfcfi a párisi kommün borzalma is. Odesz-
szábau egy éjszaka folyamán hétezer embert 
mészároltak le és nem készüli statisztika arról, 
hogy e szerencsétlen áldozatokon kívül még 
hány ezer áldozata van a forradalmi mészáro-
soknak. 

És ki tudná előre megjósolni, hogy hány 
ember életet fog még kioltani a szabadság vá-
gya, am^ly eUenállhatatlai\al tör ki az orosz 
szivekből. Soha még nem voit oly nyomorúsá-
gos értéke az emberi életnek, mint most a fehér 
cár birodalmában. Nap-nap után százak és ezrek 
válik magukat a szuronyok, -a sortü&ek elé, csa-
ládapák, fiak, még asszonyok is. Még csak nem 
is a szabadságért küzdenek, hanem csak azért 
hogy valami parázs kis tüntetést rendezzenek a 
zsarnok cári hatalom ellen. De a tüntetés nincs 
megengedve a rabszolgák hazájában. Jönnek a 
kozákok, sortüzei s vérbe fojtanak minden moz-
golódást ! Hasztalan 1 Másnap már uj tüntetők, 
modern szabadsághősök mennek az utcákra s 
végig harsog a bősz kozákok sorai előtt az uj 
Oroszország csatakiáltása : — Éljen a forrada-
lom 1 

A világ népei megdöbbenéssel és áhítattal 
tekintenek Oroszország felé. Ami ott történik, az 
borzalmasan nagyszerű drámája az emberiségnek» 
véres árnyékát veti előre a véres jövő. 

Nem lehet népeket elnyomni, rabságban tar-
tani akkor, mikor a vasút, a távíró s a nyom-
tatott betli szárnyain jut el a műveltség s a sza-
badság eszméje még a legtávolabb esö zugban 
is. Az orosz forradalom előre láthatólag mind 
nagyobb méreteket fog ölteni, migiiem lángba 
borul az hatalmas birodalom s tüz és vértenger-
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ben fog megszületni az orosz szabadság. Es eb-
ből aztán más népek szabadsága fog megszületni. 

§y 

A házi nyul tenyésztés, mely a nagy nyu-
gati népekre valóságos áldást hozott, nálunk is 
nagy előhaladást mutat az ujabb időben. 

Az alakuló félben levő: házinyúl tenyésztő 
és értékesítő részvénytársaság hivatva van még 
nagyobb lökést adni az ügynek, mert miaden 
termést az értékesítés tesz lehetővé. Már pedig 
ez a részvénytársaság az összes termeivényeket 
fix áron átveszi, Így mindenki azzal a tudattal 
tenyészthet majd, hogy terménye biztos piacra 
lel. 

A vállalat élén Andrássovíeh Géza m. kir. 
gazdasági intéző áll, ki az ügy ujabb fö l l endü-
lését kezdeményezte. 

Forrón tü/. az áprilisi napsugár a históriai em-
lék éktől hemzsegő magaslatra, amelynek legmagasabb 
pontján a hires Hcbrou fekszik. Kényeanes panyvaval 
fedett kocsin robogunk előre a ¡»zeni tájon, melyen 
•J éztts Krisztus futotta végig viaigra szóló küzdelmes 
életét. Negyen ültünk a Kocsiban, egy világlátott orosz 
mérnők, e^y németországi loporgyáros, egy amerikai 
lady es csekélysegeim Szép von a tájék es mi elmé* 
lyedve néztük a helyeket, amelyekhez évezredei szent 
emlékek fűződnek. Egy meresz kauyai'odo után Beth-
lenibe ért a kocsi. Uyermekek, szép lányuk váriak 
bennünket a város kapujánál, akik valósággal luegru-
hantak beiuiinket. Keresztekei, rózsafüzereket árultak 
és csodálatos kitartással üldöztek bennünket;. 

— MaVcidasa liachisz — vegyen kerem — zúgott 
felénk 50 - 60 eles torokból. 

Ma 13«nd, — nem Kell — 1 leltünk mi, de hasz-
talan, a kis fekete népség nem engedett, társaságunk-
nak mindegyik tagja két—három kereszttel és rózsa-
füzén el gazdagabban lépte át az örök nevű Betiilehem 
küszöbét. 

Kocsink a szeplőtlen fogantatás gyönyörű templo* 
mánál állott meg. A gyakorlott moszkovita alkonzui-

tfdou ki engemet js. m-i^tan » tőrök hatóságok. 

előtt a konzuloknak nagy respektiisa van, hamarosan 
msguyilt elő ttunk a hely, aliol a mi urunk Jézus 
Krisztus meglatia a napvilítgot. Ketten luemuuk be a 
s^eutelybe, uiásik két tititarsam kmt maradt a temp-
lom előtt s mire visszatértem hozzájuk, száz és száz 
betlehemi kuldtu állia körül őket, baksist követeltek. 
Valamennyinek természetesen nem adhattunk, mire 
vés^ijósió mormogás tamadt a rongyosok tömegében, 
ÍN'aby ravaszul uiat törtünk magunknak kocsinkig s a 
gyakorlott kocsis szélsebességgel röpített el berniünket 
a veszedelmes koldusok seregetől. Jiy kiuos benyo 
iiiáöi tettek ránk .a betlehemi-- koldusok, hogy boldogok 
voliunk, amikor a városból Kiértünk a szabadja, 

(xyóiiyörú a vidék. Termekeuy és baratságos, 
llöfaszu völgyében vagyunk, ameiy.ee a Próféták tei-
luékenynek és szépnek mondottak. Itt játszódott le Boas 
és -UiiLli Idillje, iiemek szépek az úgynevezett Salamon 
tavak, húrom hatalmas a sziklába .vaj't vizmedence. Ez 
volt liajüanabau a régi Jeruzsálem vízmüvének a 
gyöngye, es ma is innen tedezi a szent város vizszUit* 
begleteaek egy jelentékeny részét. liomjaiban is impo-
záns és íestöi török váracj emelkedik a vizmedencek 
lulott. lijti kapucinus s^eminánsták jártak vidám ének 
es nevetgelés közben a romok kOzótt. Históriai neve-
zetességek mellett visz az. uc roojok, varak és városok 
temetők mellett, melyekhez az emberiség nagy emlékei 
iiiződnek. És ez az iupouáló múlttal szemben a jelen, 
a nyomoj-gó kolduló rongyos benszülöttek, akik egy 
heiji.itígbeu laknak .az a l l t ja ikkal és kolcluláon.ii s lu* 

pásnál egyebet soha nem tanultak: így múlik el a vi-
lág dicsőségé, Egy kútnál hét arab leány állott. Csi-
nosak és erősek voltak. 

— Leányok adjatok egy ital vizet — szólította 
meg az egyiket vezetőnk. 

A Moblin no keeses mozdulattal nyújtotta át a 
klisito italt. 'Önkénytelenül eszembe ötlött a bibliai j e . 
lenét a kútnál, Keüeka és Eleazar kőzöti. De az idők 
megváltoztak azóta, Rebekán nem lógott annyi ékszer 
mint ezen a vizmerö arab leányon. Egy Mária Terézia 
tallér ezüst zsinóron lógott le a nyakáról és bennem 
nyomban feldobbant a magyar sziv. 

— ¿idd el nekem gyermekem ezt a pénzdarabot. 
Jftfem pénz ez uram, hanem ékszer, felelte a 

barna bőrű hajadon. 
— Mindegy feleltem én, éu pénzt adok neked 

érte s azon vehetsz két ilyen ékszert is magadnak: 
— Hát inén nyit ad uram ? 
— Határozd meg te magad az árát. 
Némi habozás uiján igy szólt a barna szemű 

leány : 
— Öt frank. 
— Egy Mária Terézia tallérnak valóbau öt fr&nk 

-az értéke. Ez a török uö valóságos kis pénzbecaülő. 
Zsebembe nyúltam, hogy kivegyem az őt frankot. 

Erre azonban a leány vérszemet kapott és nevetve 
kiáltotta; 

Most már csak liz frankért adom. 
E í a kapzsisáig felbo rán to t t , nem vettem mejj a 



Nevezett Rákosii getén, f. ho 21-éii, délután 
fölolvasást tartott a házinyúl tenyésztés fontos-
ságáról, a fönt emiitett részvénytársaság, valamint 
a rákosligeti házinyúl tenyésztés, szövetkezet 
alakításának ötletéből kifolyólag. Ezen a íölol-
vasáson szivesen láttak bármily érdeklődőt. Szín-
hely' az olvasókörben. 

Eöt a gazdasági ágazatot bárki, még városi 
lakó is űzheti és elsajátíthatja Andrássovink köny-
véből. Kapható nevezettnél, II., Erős utca 8. Két 
korona 10 fillér beküldése után. 

G E II E S. 
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Hirdetmény. 
Szarvas nagyközség központi választmánya 

az 1889. évi XV. t.-cz. 145. § a értelmében 
ezzennel közhírré teszi, hogy az országgyűlési 
képviselő választók névjegyzekének kiigazítása 
vonatkozó munkálatait folyó évi és hó 20-án 
megkezdte. 

Az ideiglenes névjegyzék és a kihagyottak 
névjegyzéke folyó év május 5 étöl 25-ig lesz 
a városháza tanácstermében közszemlére kitéve. 

A névjegyzék ellen az 1874. évi XXXIII. 
t.-cz. 44. § a értelmében felszólalni és ezen fel-
szólalás ellen észrevételt tenni lehet. A felszó-
lalások folyó évi május 5 tői 15-éig adhatók be, 
az észrevételek pedig május 16-ától 25-ig fogad-
tatnak el- A felszólalások és észrevételek a köz-
ponti választmányhoz intézendők s a községi 
Elöljáróságnál nyújtandók be. 

A központi választmány a felszólalások és 
észrevételek felett július 1-től 20- ig határoz. E 
határozatok julius 20-30-áig a városháza tanács-
termében közszemlére kitétetnek, s illetve az 
1899. évi XV. t.-cz. 146. §-ának a. b. c. pont-
jai esetében az érdekelteknek késbesittetnek. A 
reggeli 9 órától déli 12 óráig közszemlére kitett 
névjegyzék és felszólamlások az 1874. évi XXXIII. 
t.-cz, 43. §-a értelmében délutáni 2 órától 6 
óráig mindenki által lemásolhatók. 

Azok, kiknek felszólamlása, vagy észrevétele 
felett a központi választmány határozatot hozott, 
annak közszemlére történt kitételét követő 10 
alatt, azok pedig, kiknek a határozat kézbesit-
tetett, a kézbesítéstől számított 10 nap alatt a 
kir. Curiához felebbezéssel élhetnek, mely a köz-
ponti választmánv elnökének nyújtandó "be. 

Kelt Szamson , 1905. évi április hó 20-án. 

Dr- Mázor Elemér, Veles G 
jegyző. elnök. 

J "ÜJÜUSJ 

tallért. Ugyanezen a kapzsisággal találkoztam Hebron-
ban is, «.hol régi kéziratokat akartam vásárolni. 

Megcirógattuk az arab leányok arcát és aztán 
tovább mentünk. Meredek köves utón vitt lefelé a ko-
csi. Egyszerre meghorkanlak a lovak, mindannyian le-
ugrottunk a kocsiról. Vészes jajgatás ütötte meg fü-
lünket. Néhány méternyire tőlünk felborulva, törött ke-
rékkel feküdt a kocsi s körülötte négy-öt alak sirán® 
lcozott. Egy öreg nagyszakállú zsidó térdelt egy fiatal 
férfi előtt, akinek véres horzsolások voltak az arczáír 
A kocsi felborult tóközben és a fiatal ember megsé-
rült. Az öreg rimánkodva fordult felénk: 

— Urak segítsenek fiamon ő lelkemnek jobbik 
fele, 

Megvieasztaltuk a fiatal ember sárülését, jelen-
téktelen karcolások voltán, a Igenynek inkább a kocsi-
ból való kízukanás ártott meg. Megvigu>ztaltuk a vén 
zsidót, egy kis pénzt ts adtunk neki, mire nyomban 
megszűnt jajgatni. 

Nemsokára Eachel sírjához értünk, ahol nyílnak 
most is a szebbiiél szebb rózsák, s a hivők, a kiváncsi 
Európaiak és a száz meg száz koldus zsibongás bizo-
nyára csak 

zavarja örök álmát annak a hires neveze-
tes zsidó nagyasszonynak, 

EfíEDE A.RMA vD, 

H Í R E K . 

— Szinügyi bizottsági Ülés. Szarvas község 
képviselőtestülete legutóbb tartott közgyűlésén 
újból megalakította a szinügyi , bizottságot, még 
pedig azokból, kik e bizottságnak eddig is tagjai 
voltak; az eltávozott Medveczky József helyére 
pedig dr. Nemes Béla főgymnasiumí tanárt vá-
lasztották meg. A szinügyi bizottság összejővén 
a körelnök elnöklete alatt a tisztikar megválasz-
tásához fogott, melynek eredményekép dr. Wie-
l'iid Sándor elnök, Zlinszky István alelnök és 
Kollár Lajos jegyzőül lett megválasztva. A szin-
ügyi bizottság az ülés után megtekintette az 
aréna kibővítésére vonatkozó tervezetet magán 
a helyszinén s arra való tekintettel, hogy kellő 
nagyságú összeg nem áll rendelkezésre nagyobb 
javítások eszközlésére, elfogadta azt. 

— Rendkívüli közgyűlés a vármegyén. Dr. 
Fábry Sándor alispán a vármegye hivatalos lap-
jában közétett meghívóban a vármegye törvény-
hatósági bizottságát rendkívüli közgyűlésre hívta 
össze, A törvényhatóságok egymásután foglal-
koznak az országos politikai helyzettel, hogy 
mint politikai szervezetek kifejezésre juttassák 
arra vonatkozólag álláspontjukat és az alispáni 
meghívás a vármegyénkben megnyilvánuló óhaj-
tásnak tesz eleget, amikor mindjárt a szorgos 
aratási munkák beféjezése után, amelyek eddig 
akadályozták volna a törvényhatóság tagjait a 
közgyülétre való megjelenésben, összehívja a 
rendkívüli közgyűlést. A közgyűlés főbb tárgyait 
a politikai jelentőségű ügyek és a vármegye 8 
éven át volt főispánjának búcsúlevele képezik, 
ezeken kívül néhány — többnyire helyi jelentő-
ségű folyó ügy kerül tárgyalásra. 

— A „Szarvasi Takarékpénztár" mint az 

Osztrák-magyar bank méllékhelye működését í. 
évi augusztus hó 1-én fogja megkezdeni. 

— Esküvő- Fényes esküvő folyt le f. hó 
19-én d. u. 4 órakor a szarvasi izr. neolög hit-
község templomában. Ekkor esküdtek egymás-
nak örök hűséget M e i t n e r Rózsika kisasszony, 
Meitiier Salamon helybeli tekintélyes kereskedő 
leánya és N e u m a n n Miksa debreceni keres-
kedő. Az esketést dr. B o r s o d i József rabbi 
végezte, ki szép beszédet intézett az ifjú párhoz. 

— Táncmulatság. A Szarvason időző tanuló 
ifjúság 1905. évi julius hó 29-én az Erzsébet-
ligetben zártkörű táncmulatságot rendez, Ballá 
Sándor és dr. Haviár Gyula védnöksége, dr. 
Sziráczky János, dr. Faragó Mór, Eobiesek 
Soma és dr. Bobicsek Jenő diszehiőksége és 
Jeszenszky Frigyes ifjúsági elnöksége alatt. 
Be lép ti-díj: személyjegy 1 k. 20 fillér. Család-
jegy 3 kor. Kezdete este 8 órakor. 

— Presbyteriális ülés. A szarvasi ág, hítv, 
ev. egyházközség 1905. évi julius hó 27-én 
csütörtökön délelőtt 9 órakor az egyház tanács-
termében presbyteriális ülést tart, melynek tárgy-
sorozata a következő : 1. Az 1905. év június 
30-án tartott s hitelesített jegyzőkönyv felolva-
sása, 2. Az egyházi személyadó elengedésért 
folyamodók kérelmeinek tárgyalása. 3 A f4 év 
julius hó 21-iiíi gazdasági ülés javaslatainak tár-
gyalása. 4. Elnöki előterjesztések. 5. Esetleges 
inditványo k. 

— Városunkban Tieller M, és Társa, egy 
évszázad óta fennálló budapesti gabona nagy-
kereskedő cég bevásárlási telepet létesített, mely-
nek vezetésével Keppich Béla bizományosát ru-
házta fel, ki termény bizományi irodáját Belicey 
utca Mérei Miksáné féle házban már megnyitotta, 

E z e n rég i v i lágcégnek m ó d j á b a n fog ál jnni 

g u s d ü k ü , üiiM'-üiik terMiéuyeinek éi'tckMdi.iéoé^ 

mindenkor a legmagasabb napi árban eszközölni 
és legszolidabb lebonyolítás által a t. gazdakö-
zönségnek minden tekintetben kényelmére 
szolgálni. 

— Adófizetés az ex-lexben. Mégis csak lé-
tezik olyan ember, ki ex-lexben is megfizeti a 
maga adóját, de hogy ilyen ember sok volna, 
azt már éppen nem lehet állítani. Ezt bizonyít-
hatná egy összehasonlító statisztika az ex-lexen 
kívüli és a mai adófizetésre vonatkozólag. De 
hogy a számoktól megkíméljem az olvasót, csu-
pán elmondom, hogy adót manapság ugy szól-
ván egyáltalában nem fizetnek a szarvasi polgá-
rok. A község egyik tisztviselője találóan ugy 
jellemezte az állapotot, hogy azelőtt rendőrök-
kel kellett visszatartani az adópénztárnál a fi-
zetőket, most nem volna elegendő rendőr arra, 
hogy a pénztárhoz elegendő adófizetőt tudjon 
hajtani. Hogy aztán ez a nagy mérvű adó nem 
fizetés polgáraink hazafiságáuak tudandó e be, 
hát csak természetes, hogy igennel kell f elelnü nk 

— Jótékonyezélú tánczesté'yt rerdtz a 
szarvasi iparos ifjúság 1905 julius 23-án azaz 
ma este. Kezdete 8 órakor. Beléptidij : sze-
mélyenként 60 fillér, családjegy 1 korona. 

— Zenehangverseny, a helybeli első magyar 
zenekar vonós és francia oichestere f. hó 25-én 
kedden az Árpád szálloda kerthelyiségben hnag-
versenyt rendez, melyre felhívja a n, é. közön-
ség figyelmét. 

— Rossz a termés. Míg az egész ország, 
ban mindenütt meg vannak elégedve az idei jó 
közepesnek mutatkozó terméssel, addig várme-
gyénkben általános a panasz a rossz termés 
miatt. Termelőink már kezdtek belen yugodni 
hogy a búza rosszul fizet (Csabacsiidön az ura-
dalmakban még a részeseket sem tudták a ter-
mésből kifizetni) mert remélték, hogy a szépen 
álló kukorica terméssel lesznek kárpótolva. A 
nagy szárazság azonban a kukoricát is teljesen 
tönkretette, ugy hogy a békésmegyei gazdákra 
nagyon válságos gazdasági év lesz az idei. 

— Megcsípett tolvajok. Fridrik Ádám liptó. 
megyei, szentpéteri illetőségű kŐmives segéd, ki 
a szarvasi íögymnasium építésénél dolgozik, 
vasárnap délután a Körösre ment fürödni öt 
társával. Mig a vízben voltak, azalatt Kevilják 
Mihály és Oimrák János szarvasi suhancok ki-
csenték Fridrik kabátjából mintegy 25 koronát 
kitevő pénzét, aztán tovább álltak. A rendőrség 
azonban kinyomozta őket, a tetteséget rájuk bi-
zonyitotta, sőt az ellopott pénzt is megtanálta 
náluk. 

— Ha valaki távbeszélőn kíván beszélni; 
mindenek előtt a távbeszélő központot hívja fel, 

A felhívás a hallgató készülékeknek függő 
meghagyása mellett, a távbeszélő szekrényen levő 
forgatónak megfőrgatásával történik* miközben a 
szekrényen alkalmazott csengetyű megszólal. 

Ezen felhívás után a mozgóhorgon levő 
hallgató kagylót a központ visszacsengetésének 
bevárása nélkül azonnal a fülhöz kell emelni s 
ott tartani, míg a központi hivatal központ jelző 
szóval jelentkezik, 

islert a telefont igénybe vevő közönség a 
központtól visszacsengetést ezentúl nem kap, 
hanem a felhívásra a-onnal jelentkezik. 

lielt Szarvas, 1905 évi julius hó i8-iii. 

Nagy Sándor 
a szarvasi m, kir, posta táv. főnöke. 
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A Bombm. 

Apró, könyii, kicsiny golyó vagyok, 
Elférek egy munkás kabáUsebébe. 
De hogyha egy kissé felrobbanok, • 
Rémület száll a félvilág szivébe. 

Ott ülnek, gyűléseznek dölyfösen, 
Azt gondolván, hogy halhatatlanok, 
8 kalandozásuk addig nézem én, 
Amig mérgemben széjj elpukkanok, 

Egyhangon zsong a templom orgonája, 
Gyön a tömeg, bűnös mellét vernén 
S reádörögve. egy rettentő áment 
A bün alól feloldom őket én. 

Robog, csikorg a zsarnok kéjvonatja 
Es véle van a gőgös kamarill, 
Száz száz lépésre strázsa áll s én mégis 
A sin alól felhömbölöm : nihil ! 

Azokhoz, kik az életjátszmán nyertek, 
És elmerültek a játék dühében, 
Belépek én, a rettegett detekliv 
Az élcek és őrültek nevében. 

Széles utca, magas torony, 
Arra siet a galambom. 
Piros pipi a kendője, 
En vagyok a szeretője. 

Nézik nézik a legények, 
Persze nem tudják szegények, 
Hogy a szivét most eladta, 
Az enyémért odaadta. 

Néznek engem is a lányok, 
Be én alig nézek rájok. 
Minek nekem csillagfénye! 
Tla feljött a nap az égre. 

Van szerencsénk a t. gazdakö-

zönség becses tudomására hozni, hogy 

Szarvason (Beliczay-utca 1 0 sz. a . ) 

gabona bevásárlási 
telepet lé tesí te t tünk, melynek vezeté-

BÉLA 
bizományosunkat bíztuk meg, 

Heller 3L és Tsa Bpest 
gabona nagykereskedők és a budapesti 
gyapjuátm érési vállalat tulajdonosai. 

gzenet M ^erezziil le ? ? 

Bufi Adolfnál S 
1 i é í t é p p e q o t t ? ? 

Mert Buk Adolfnak van kizárólagos kép-
, viselete a ————— 

a salgótarjáni, a peirozsényif vulkáni, 

luppényi és a Magyar általános kőszén-

ig bányától sajtolt brikket szénre. = 

Ugy az olcsóbb mint a drágább porosz szenekből ősz-

—* szeköttetései vannak. ..-, z z 

Buk Adolfnál a csép léshez a szenet már 
azért is ajánlatos beszerezni, mivel egész vagon 
rakományt teljes bányai áron árusít és a még 
hiányzó mennyiséget a saját raktárából Ugyan-
azon az áron adja a vagon-rakományu vevőinek 

B Ü K A D O L F } 
szén és tűzifa kereskedő 
S Z A R V A S O N . 

TTfiFH f̂fT""' 

Ezen balzsam belsőleg ós külsőleg hat. Tulajdonságai; 1. Utolérhetetlen hatású 
gyógyszer a tüdő és mell betegségeinél, enyhíti a katarhust, csillapítja a köpködést, meg-
szünteti a fájdalmas köhögést, meggyógyítja az idülté vált ilyen betegségeknél is. 1. Kitűnő 
hatású torokgyiiladásuai, reuedsegueL es minden torokbetegségnél stb. . . Mindenféle. 
Jázt alaposan eiíu. 4. Meglepően gyógyítja a máj, a gyomor és has minden betegségét 
különösen gyomorgorcsüt, kolikát és c-sik árasokat. 5. Megszünteti a fájdalmat, gyógyítja 
az arany eret Hömnrholidát, 6. Hajtó es vértisztitó hitása van, tisztítja a vesét, meg-
szünteti a hypoehondriát és inelankoliát, erősíti az étvágyat és az emésztést. 7. Kitűnő 
hatása van fogfájásnál, lyukas fognál, száj.sülynél és inmdeu fog- és szájt betegségnél 
megszünteti a felbüfögést a száj é* gyomor rossz szagát 8. Kitűnő szer férgek, pántlika 
giliszta, epilepszia és nehézkort 9. Külsőleg csodálatos gyógyszerül szolgál mindenféle 
sebnél, uj és réginél, forradás orbáncz, hőkiüdés. fisztula, ragya, égési seb, fagyos ta-
goknál, rüh, var és kiütések, kirepede/ett durva kéznél stb. megszünteti 
fejfájást, fül ugást, szaggatást, köszvényt, fülfájást stb. amiről a részletes használati 
utasítás teljes felvilágosítást nyújt. Olyan gyógyszer, melynek semmi családban külö 

nősen influenza-, choelra- és más járvány ipíjén mint első segélynek nem szabad hiányoznia. Figyeljük min-
dég a zöld védjegyre, mint föntebb látható 1 Gzim; Thierry A, „Védangyal" gyógyszertára Pregrad bei Rohitsch 
12, kis, vagy 6 kettős üveg ára bér.uentve Asztria—Magyarország miuden állomására 5 kor, Bosznia— 
Hercegovinába 12 kis vagy 6 kettős üveg 5 kor. 60 fill. Kevesebb mint 12 kis vagy 6 kettős üvég nem 

küldetik. Csak a péuz előleges beküldése ellenében vagy utánvéttel. 

Schutzeuge-Apotheke des A, Thierry in Pregrada bei Rohitsch. 
Hamisítványok és hatóságilag nem engedélyezett balzsamok más védjegygyel vétele és újra eladása törvé-
nyiteg tilos. Oly rendelések, melyekkel a pénz egyidejűleg utalványozva van mindenek előtt, rögtön elküldetnek. 

e g r y e c L ' ü . l v a , l ó d . i 

Thierry-lée eentiío ia kenőcs 

Ezen keüócscsel egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csontszu teljesen meggyógyult, ujabban pedig 
22 éves, súlyos rákszerü betegség. 

Me©alsa<áá,l3ro!a5aa a ^ é r m é r f f s a é e t , aaci-dtétet f ö l ö s l e g e s s é tdfitö. 
A valódi centifolia kenőcs alkalmazáat nyer; a gyermekágyas asszonyok mellgyuladásánál a tejfojás meg* 
akadásánál, mellkeménykedésuól, orbáncnál, mindenféle régi bajnál, nyílt láb vagy csontnál, f é k n é l , sós 
csiiz, dagadt lábnál, meg csont s z u á l i s , ütött-, szúrt-, lóit-, vágot t és zúzott sebeknet* n.inden idegen 
test'kivévesére, miAt; tfveg, fasziláuk homok, vágószer, tüske stb. minden fekélynel^ ^ 
vadképződményeknél, még ráknál is, ujj és körömméregnél* hólyagnál, sebesedő labnal, mindennemű égési 
gébnélelfagyott tagokná® a betegek fekvés okozta f e l f e d é s e k n é l , keléseknél a nyakon verke éseknel j 
gyermekek fül fájásnál és U e i n é l f s t b . Legjobb szer rovarcsípés ellen, tyúkszem ellen 2 
nem küldetik, Szátküldés csak a pénz előleges beküldés, e len va«y 2 t e ^ l y ára k o 6 f t l h 
Minden tégelybe be kell égetve lenni a cé gnevének. , Schutzengel-Apotheke Jes A. Th ierry in Pregrada. 
Egyedüli beszerzési forrás •. Schutzergel-Apotheke des A. Thierry .n Pregrada be. R o h t ó 
— -- - - t - szerezhet rögtön arról, hogy Tlnerry A. gyógyszerész balzsama esa 

centifolia kenőcse megbecsülhetetlen- szerek, ha megszerzi a családi 

i Az en egyeaui vaioui Kvszuuiwyviw j j u . m » « » - —-—- ~ -
megnevezni, a büntető törvényszéki intézkedések megtétele vegett. 

Raktár Bupapesten, Törők József gyógyszertára, és D. Egger Leó gyógyszertárt, 
Vértes. L. Lúgos és minden más g/f gyszeríarban. 
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HAJFESTÖ-SZERREL 

ÍSIlfeiss^ísss Mii'íDENOTT H/lhWQ 

elismert legolcsóbb, legszoüciabb 

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza 
^ d a ^ e s U V Központi Városház. ^Károly-karut). 

M * é ' I MÉ * $ ' J ' i a * f 8 E*t. Pi'ftííná:-. kiütés, szeplő, máifolt, ső< ^ ú k ^ M i M m l ^ v i i 11 i itC20k is eH-!mtík az arczrój-
ftépv/se/ök kerestetnek. II1 II I 

— « . m I s aárJ *** 

a valódi angol 
S M f é l e f j f ? 1 

használata áltai. 
Efíy üveg ára 2 korona. 

Is&̂ saaeSQSbSI. 
v iííiioaás SIMON PAL 
BUOfiPEST, yî  V«CZI-KORUT 25. SZ 

Dr. l o f á s s 
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Dr KovAcS | 'AgWUial együtt. FürtfiS. elegáns iiívíbíi, étterem íj 
gyógy tára 
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aör̂sarnob a baibtn. Vlllaraos vasúti rnegailtftciy u Ciwtcs pilysutlvarok őa tiiión leli. 

f.ozzi u ^ o r k a s z a n p a n 1 k, p ú d e r 1 20 K 

5K!';- B A L A S S . A J K ^ i _ t l s s S S & 

J - l e részv . t á r saság 
J | megóvó - in t éze t e 

MIMI a z e l s ő és legnagyobb, 
"isa- ]U m i l l i ó részvény-

. -otca *43. t6ke-
Kaíxer szörítseárúl az egész világon el vanfiab 

ísrjedve és elsőrangisak. 

kivaiő íisszetéielU égvényes sós savanyúvíz zrrielv íar>n<;?tahi>nm > ^^ 
hatással bir a l é p & Á e r v é k , valannn, a ^ o L r W é t t 
szinten a húgy é s ivarszervek hurutos és v é r p a n e á s o V b á n t a l S á H - ?f uÍ f.md\m': 
továbbá a belek atoniája és a hasi v é r b ő b b ő l eredő m S P l l i n ' i ' ^ ' i 1 ^ ' " ? 1 

belső Használatának l u r d k e t ,valő e .yes i .cse S a f f h o t ^ l e j f J k i a nöi' t t S l ? Z ^ f 
iduit izzadmányainál A fúdőaíimAk/.r — ..-L. J 11 J i "Jeaencze ^ 4 r f y f k 

mw, le?: UAl áM mjé rj m ^ 

számot tarVhat"az"ömjsok"figyelmére """ M,KÜ,Qa,U ^nálbatósá^nál fog' 
Budapest, I9«5 ,anuár 8 0 r . i Í Q r á n y i F r i g y e 8 ) 

egyeit-ml tanát. Ifirendiházi faK. a M. Tud Akatí i-wU «fh «.s 
sm. foim. SICUUA, KálafisfürOÖ. P6rak,árak Bud3nE5.en • IV m,„ 1 , MALNAsFÜBDÖN HArom̂ék ntK ,,, 9 B ŝpes,« . IV., Muíeum-körul 7„ £9 minden nagyobb városban. 
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